

„A helyi identitás és kohézió erősítése
Rózsaszentmártonban”
TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00001



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Projekt azonosítószáma: TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00001
A projekt megvalósításának kezdete: 2018.10.01.
A projekt zárása: 2022.12.31.
A támogatás összege: 48.000.000 Ft

A pályázat konzorciumi formában valósult meg. A konzorciumvezetői szerepet Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat látta el. A konzorciumvezetőt a pályázati tevékenységek megvalósításában a Móra Ferenc Alapítvány a Gyermekekért és az Ifjúságért segítette releváns szakmai tapasztalatával.

Az eltelt időszak alatt a pályázati tervek 100%-ban megvalósultak és nagyban elősegítették Rózsaszentmárton település közösségi rendezvényeit.

Magyarország területén a COVID-19 világjárvány következtében a humánjárvány megelőzése érdekében veszélyhelyzet került kihirdetésre. A kialakult járványügyi helyzet miatt a rendezvényeket, programokat nem tudtuk megtartani csak későbbi időpontban.

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat három alkalommal szervezte meg a Rózsa Napok/Falunap/Főzőverseny elnevezésű programot a pályázat összegéből. A színvonalas programokon részt vevők megtalálhatták a számukra megfelelő kikapcsolódási, szórakozási lehetőségeket.

Háromszor került megvalósításra a Szüreti felvonulás és az Elszármazottak találkozója.

Szintén megvalósításra került több alkalommal a workshop sorozatunk, ahol a közösségfejlesztési folyamat eredményeit értékeltük, az érzékelt hatásokat elemeztük és a helyi cselekvési tervet aktualizáltuk – mindennek nagy szerepe volt a 2020 évben kialakult világjárvány okozta nehézségeknek.

A rendezvények megvalósításán kívül eszközbeszerzésre is lehetőséget biztosított az elnyert támogatás. A rendezvényeink színvonalának emelése érdekében rendezvénysátrakat tudtunk vásárolni, illetve padok - asztalok is beszerzésre kerültek. Információs pontunkon, a Művelődési Házban elhelyezett vetítővászon, laptop megvásárlására is sor kerülhetett. Beszerzésre kerültek 7 dl űrmértékű, égetett kerámia korsók is. Elkészült Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat kiadásában megjelenő a Fancsal-Rózsaszentmárton története című településtörténeti könyv I. és II. része, mely kiadványokra nagyon büszkék vagyunk.

Továbbiakban a település Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára is sor került.

Konzorciumi partnerünk, a Móra Ferenc Alapítvány a Gyermekekért és az Ifjúságért több alkalommal szervezett Egészségnapot és táborokat.

Rózsaszentmárton lakossága a pályázat adta lehetőségeket kihasználva közelebb kerülhetett egymáshoz. Látszódot ez abból, hogy rendezvényeinket egyre nagyobb érdeklődés kísérte, melyek a lakosság tagjai számára mindenféle megkülönböztetés nélkül elérhetőek voltak. Örömeinkre szolgál, hogy a lakosság minden korosztályát, így a különböző generációkat sikerült megmozgatnunk, meginvitálnunk rendezvényeinkre, a részt vevők pedig a programokról élménnyel gazdagodva térhettek haza.

Rózsaszentmárton, 2022. december 31.



Sárosi Jánosné
polgármester

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat

